
Публічно-правові основи європейської інтеграції України 

 

Заплановані результати навчання: 

Мета вивчення навчальної дисципліни: формування системи теоретичних знань та 

навичок з питань європейської інтеграції, аналізу впливу різних форм співробітництва та 

членства країн ЄС на розвиток національної економіки. 

Основні завдання навчальної дисципліни: ознайомитися з особливостями участі в 

інтеграційних процесах європейських країн і розширення кордонів європейської інтеграції; 

розглянути історичні умови та причини створення інститутів ЄС, еволюції їх форм, цілей, 

функцій, повноважень, норм і правил діяльності; дослідити особливості спільної політики ЄС 

в різних секторах економіки: промислової, підприємницької, транспортної, енергетичної, 

сільськогосподарської політики ЄС та політика щодо рибальства; розглянути організаційно-

комерційні принципі, правила, норми, форми і методи здійснення міжнародного обміну, 

механізм та інструменти торговельної політики ЄС; розглянути основні напрями та 

внутрішнє забезпечення процесу співробітництва України і Європейського Союзу; визначити 

пріоритети євроінтеграційної політики України та особливості її реалізації. 

Компетентності: 

загальні:  

ЗК 02. Здатність реалізувати свої права і обов’язки як члена суспільства, усвідомлювати 

цінності громадянського (вільного демократичного) суспільства та необхідність його сталого 

розвитку, верховенства права, прав і свобод людини і громадянина в Україні. 

фахові (спеціальні): 

ФК 10. Здатність до дослідницької та пошукової діяльності в сфері публічного 

управління та адміністрування 

ФК 15. Здатність до розроблення механізмів імплементації кращих забіжних практик 

місцевого самоврядування. 

Програмні результати навчання: 

ПРН 01. Використовувати базові знання з історичних, культурних, політичних, 

соціальних, економічних засад розвитку суспільства.  

 

Програма навчальної дисципліни 

Тема 1. Процес Європейської інтеграції та його витоки. 

Тема 2. Органи та інститути ЄС. 

Тема 3. Політика Європейського Союзу в різних секторах економіки. 

Тема 4. Політика ЄС щодо своїх громадян. 

Тема 5. Горизонтальні політики ЄС. 

Тема 6. Зовнішня політика ЄС. 

Тема 7. Розширення Європейського Союзу та перспективи вступу до ЄС. 

Тема 8. Адаптація національного законодавства до надбань ЄС. 

 

Трудомісткість: 

Загальна кількість годин – 150. 

Кількість кредитів – 5,0. 

Форма семестрового контролю – залік. 

 
 

 

 


